

## ОБГРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

21.11.2023р

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань:** Львівська національна галерея мистецтв імені Б.Г. Возницького, 79000, м. Львів, вул. Стефаника, 3 код за ЄДРПОУ 02223750

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** ДК 021:2015 - 51310000-8 - Послуги зі встановлення радіо-, телевізійної, аудіо- та відеоапаратури (послуги зі встановлення системи відеоспостереження)

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями  
UA-2023-11-21-016186-a

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:**

**Очікувана вартість предмета закупівлі складає** 1640000,00 грн.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було здійснено з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи метод порівняння ринкових цін.

Розмір бюджетного призначення передбачений кошторисом Львівської національної галереї мистецтв імені Б.Г. Возницького на 2023 рік. (КЕКВ 2240)

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Львівської національної галереї мистецтв імені Б.Г. Возницького і зазначені в тендерній документації.

Термін надання послуги: до 20.12.2023р

Предметом закупівлі є послуга зі встановлення системи відеоспостереження у структурних підрозділах Галереї за наступними адресами:

1. Відділ «Музей-заповідник «Підгорецький замок», а саме: палац Підгорецького замку та Гетьманський заїзд (Львівська область, Золочівський район, с. Підгірці, вул. Замкова, 1);
2. Музей модерної скульптури Михайла Дзиндри відділу «Музей модернізму» (м. Львів-Брюховичі, вул. Музейна, 16);
3. Сектор «Музей-заповідник «П'ятничанська вежа» (Львівська область, Львівський район, с. П'ятничани, вул. Замкова, 40);
4. Відділ «Музей-заповідник «Жовківський замок», а саме: Синагога (Львівська область, Львівський рай-он, м. Жовква, вул. Запорізька, 9).

Система відеоспостереження встановлюється з метою забезпечення безпеки на об'єктах Замовника щодо схоронності музейних предметів та планується використовуватися в інтересах Замовника і повинна забезпечувати передачу необхідної інформації про події, правопорушення та злочини. Система призначена для надання дієвої допомоги при проведенні профілактичної роботи щодо попередження злочинів та може використовуватись для отримання доказової бази відносно подій і злочинів, що вже сталися, з метою долучення відеоматеріалів до кримінальних та адміністративних проваджень відповідно до чинного законодавства України.